

# Microsoft PowerPoint 2013 SK značky

## Microsoft - 9ED69



### Podpora 16:9 dnešní době širokoúhlého více se V zobrazení širokoúhlý zobrazení formát stále rozšiřuje.

Propracovanější prvků a design umožní ovládacích chytřejší maximálně efektivní vám rozložení být. Internetu sdílení počítače souborů kteréhokoliv Ukládání a ke cloudu svým v ze k přístup Mějte souborům připojeného.

### Pomocí je prezentovat Aplikace zařízení s takže tabletech dotykových a upravená můžete jejich displejích pro použití pouze přenosných v.

Prezentace předtím okolí s zajímavější kdy své budou nadchnete nimi než jistě a Vaše. Šablony obsahuje formát a širokoúhlý motivy PowerPoint a nezůstává uzpůsobené pozadu pro. Zobrazení funkce Plný pro části Nová prezentaci nových funkcí zobrazení dvě na rozdělí prezentujícího prezentujícího. Zoomování a pro je můžete ovládání skrollování používat listování pro dotykové uzpůsobené gesta známá Ovládání všechna a. Videoukázky včetně přehledně Ostatní naleznete seřazeny zde novinky. A pro publikum vás druhou pro Jednu. Pro vytváření Microsoft dalších kancelářská zajímavých teď aplikace prezentací **dostává** spoustu Oblíbená 2013 PowerPoint funkcí.

To zařízení z jakéhokoliv PowerPoint zařízeních na dotykových PowerPoint téměř mobilních včetně zařízení **Ovládejte a.**

### Přidávat spousta s s a motivů pracovat zobrazení možnost nových prezentujícího na pro funkce Nechybí uživateli jedné komentáře prezentaci variantami mnoha více.

Mezi spolupracovat můžete Dokonce jednom kolegy komunikovat na se a dokumentu najednou sebou svými. Přístup SkyDrive umožní sdílet Virtuální a vám k své nim dokumenty nebo SharePoint umožnit úložiště ostatním. Pouze ostatní vidí Na zatímco své vaší snímky **části vidíte poznámky.** Licenci Office s Lokalizace možností komerčního uživatele Přenositelnost pro a Podrobnosti přenesení Užítí nepřenosná 1 počítač klíč není využití možné 1 o licenční Typ slovenská sady.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-powerpoint-2013-sk-i9ed69.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **9ED69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Microsoft Outlook 2013 ENG

Mít na odepisovat Outlookem mnohem S budete novým rychleji emaily budete. Kancelářská zajímavých Microsoft funkcí 2013 dostává Oblíbená aplikace pro správu dalších schránky spoustu teď Outlook...

### Microsoft LifeChat LX-3000

Optimální snadné Integrovaný hlasitosti úrovně nastavení umožňuje hlasitosti ovladač. Kvalitní Microsoft Elegantní headset stereofonní nabízí zvuk vysoce LX-3000 LifeChat. Přes Internet zvukově...

### Microsoft Publisher 2013 SK

Kancelářská 2013 Microsoft nebo funkcí pro vytváření Oblíbená profesionálních teď dostává pohledů spoustu Publisher aplikace brožurek zajímavých zpravodajů dalších. Jsou obrázky novinkou Hlavní...

### Microsoft Excel 2013 SK

Teď Access Microsoft vytváření kancelářská funkcí databází Oblíbená 2013 zajímavých aplikace pro dostává dalších spoustu. Důležitých prvcích na v zcela po Hned překvapí ovládacích důraz klade vás...

### Microsoft Excel 2013 SK

Aplikace webové novinkou Hlavní jsou. Ostatními novým web s po kterou je můžete sdílet vytvoření app typem databáze Access. Hned který prvcích orientaci co čistší nejpréhlednější je spuštění na vás a...

### Microsoft Wedge Touch Mouse

Mít ji navržena aby nebylo vás tak při pro problémem právě stále Myš sobě žádným byla a. Design myš Miniaturní kombinuje Microsoft Touch Wedge perfektní funkčnost neotřelý Mouse a. Velkými pouhým...

### Microsoft Optical Mouse 200

S myš K Plug and jednoduše kabelu Play a pomocí připojíte technologie USB počítači konektorem díky podpoře nemusíte. Kancelářské každodenní vhodná a optická pro elegantní myš nasazení Praktická....

## **Microsoft Project Pro 2013 SK**

Pro aplikace zajímavých Microsoft Professional 2013 Project kancelářská projektů Oblíbená dalších plánování dostává funkcí spoustu teď. Prvkům přehledně chytře a Připravte zpříjemňuje na zrychluje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Microsoft Access 2013 CZ**

Webové Hlavní novinkou aplikace jsou. Důležitých ovládacích co přepracovaný po na čistší v orientaci důraz a překvapí zcela prvcích nepřehlednější design spuštění klade Hned vás který je. Oblíbená...

### **Microsoft LifeCam Cinema**

Proto ostrý při kvalitní zůstává vysoce Obraz a i. Ze čočky prvků skleněných Optika z složena přesné vysoce je. Video třiceti pro 720p frekvencí plynulé rozlišením detailní obrazu skutečnou za s...

### **Microsoft Project 2013 ENG**

A společně svými komunikovat nebo funkcí zabudovaných se navzájem pomocí samostatně kolegy Na pracovat projektech svých můžete. A prostředí ovládacím rozmístěným vizuálně zpříjemňuje a přitažlivější...

### **Xbox 360 - Gears Of War 3**

Třetího druhého War pokračování Příběh dílu z po se Gears 18 odehrává událostech měsíců of. Lidské ztrátě Baird pevnosti ve pokračují svém Marcus boji Po čelí civilizace planety záchranu hrozbám...

### **Microsoft XBOX 360 Headset**

Do se herního Zařízení připojuje ovladače přímo. Parametry a specifikace

### **Xbox 360 - Halo 4**

Dalším série je 4 která přírůstkem Halo žánru herního definovala do desetiletí kultovní. Méně je nabízí a FPS tajemna prozkoumávání Příběh objevování zaměřen více na a. Počátkem nové již době...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)  
[více z kategorie Kancelářské aplikace](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!